



Rímskokatolícka cirkev *Biskupstvo Banská Bystrica*



Banská Bystrica 7.4.2020

Boh ťa povolal k učiteľ'skému povolaniu,
aby si uvádzal samého Ježiša do srdc detí.
sv. Ján de la Salle

Vážené riaditeľ'ky, vážení riaditelia a milé učiteľ'ky, učítelia, vychovávatelia a katechéti katolíckych škôl a školských zariadení.

7. apríl – sviatok sv. Jána de La Salle sa stal pred niekoľkými rokmi z iniciatívy Konferencie biskupov Slovenska Dňom katolíckych učiteľ'ov. Je dobré, že najväčšia profesijná skupina ľuďi sveta má svoj deň, kedy sa môže zastaviť, zamyslieť a uvedomiť si svoj spoločenský status, svoje miesto „na Zemi“. Ved' učiteľ' svojím pôsobením zanecháva stopu v srdciach mnohých ľuďi. Učiteľ' je ten, na ktorého sa dlhé roky spomína.

Učítelia našej diecézy sa tradične stretávajú každý piaty rok v prvý utorok po Veľkej noci, v čase keď' sme naplnení veľkou dôverou z prežívania hlbokkej drámy utrpenia, umučenia, smrti a víťazstva Krista. Sme si istí, že na všetko ťažké, čo nás v škole čaká, nie sme sami. Božia ruka nás chráni a opatruje.

Súčasný rok nemôžeme osláviť spoločne Váš Deň učiteľ'ov, ako sme ho pripravovali. Koronavírus nás prekvapil všetkých nepripravených. Váš vyhnal spoza katedier, žiakov uväznil doma a znemožnil štandardný spôsob vzdelávania na celom Slovensku. Učíte sa za pochodu používať konferenčné online programy, riešite desiatky komplikovaných situácií so žiakmi, ktorí nemajú prístup k elektronike a nemajú sa ako dostať k online vzdelávaniu. Mnohí sa učíte komunikovať s rodičmi, možno po prvý raz v živote za takejto situácií, za takýchto podmienok, v takej miere a v takom rozsahu.

Milé učiteľ'ky a milí učítelia, vychovávatelia a katechéti, dovol'te mi poďakovať Vám za doterajšiu prácu, ale najmä za súčasnú, ktorá si vyžaduje od každého znášať svoj podiel utrpenia. Vyprosujem Vám v modlitbách pevné zdravie, pokoj, silu a čas plný dôvery a nádeje do ďalších dní.

S úctou a požehnaním



Marián Chovanec

Mons. Marián Chovanec
banskobystrický biskup

Všetkým katolíckym školám a školským zariadeniam
Banskobystrickej diecézy